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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 04 MEI 2020. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur 

 
De zitting wordt geopend om 16.26 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 27.04.2020. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 27.04.2020 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 
 
 

Interne agendapunten 

 
10.  Overname staanplaats Plumco markt Lebbeke.  
 
 

Het schepencollege stelt dit punt uit. 
Het advies van de VVSG over deze overname wordt afgewacht. 

 
 
 
 
11.  Verlenging staanplaats Mistanguette monument Lebbeke.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 23.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Tom Maes vraagt een verlenging van zijn staanplaats in Lebbeke aan de kerk met zijn 
foodtruck de Mistanguette op volgende data, indien mogelijk volgens de maatregelen rond 
Covid-19:  

 08 mei 

 22 mei 

 5 juni 

 19 juni 



1087 
 

Schepencollege notulen 04 mei 2020 

Omwille van de huidige Covid-19 maatregelen heeft hij slechts 1 keer kunnen staan, daarom 
deze vraag tot verlenging.  
 
De staanplaats zal ingenomen worden van 15u tot 21.30u (start verkoop om 16u). 
 
Kunnen hiervoor telkens 4 parkeerplaatsen voorbehouden worden? Indien mogelijk met per 
parkeerplaats een apart bord.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de verlenging van de staanplaats van zodra de ambulante 
verkoop terug toegelaten is door de Nationale Veiligheidsraad. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, aan Jan 
Verhulst - werkleider technische dienst, aan  
Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter-vaststeller, en aan Annick Heuvinck – financiële 
dienst.  

 
 
 
 
12.  Herinrichten van speelplein Schoolstraat. 
 
Bericht van Sara Joris, jeugdconsulente, d.d. 21.02.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van de opvolging van het meerjarenplan, namelijk AP 16/A 117: 
Speelpleinen natuurlijk (her)inrichten, wil de jeugddienst graag in 2020 in samenwerking met 
de technische dienst starten met de herinrichting van het speelpleintje in de Schoolstraat. 
Momenteel zijn de toestellen die zich op de site bevinden verouderd en zijn sommige aan 
vervanging toe. 
 
Er wordt gekozen om toestellen die nog in redelijke staat zijn een opfrisbeurt te geven. De 
site wordt omgebouwd tot een speelpleintje waar natuurlijke elementen verweven worden 
met de speeltoestellen. Met kleine ingrepen zullen kinderen zich kunnen uitleven (klimmen, 
rollen, kruipen, springen, …). 
 
Ook het hek rondom het terrein wordt vervangen door met gaten onderbroken hagen, zodat 
sociale controle nog steeds mogelijk is, maar het speelpleintje toch voor iedereen 
toegankelijk is en blijft. Het exclusieve karakter dat het pleintje nu heeft, namelijk dat het 
enkel voor huurders van OC Wieze is, wordt hiermee beëindigd. 
 
Uiteraard worden nog steeds zitgelegenheden en vuilbakken voorzien, zodat jong en oud 
kunnen vertoeven op een gezellig en schoon speelplein. 
 
Om de kosten te drukken, zal de technische dienst waar mogelijk de werken zelf uitvoeren. 
Deze werken zouden starten in het najaar van 2020, daar het seizoen zich beter leent voor 
de nieuwe aanplantingen en inzaaiingen die dienen te gebeuren.  
 
Hierbij nog een opsomming van de te gebeuren werken: 

• een grondige renovatie van de toestellen (door schrijnwerker) 
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• wat opfrissende kleurtjes gebruiken hier en daar (door schilders) 
• propere omranding volledig rond de speeltoestellen (zoals rond de zandbak, 

door de schrijnwerker) 
• nieuwe valdemping aanbrengen (houtschors) 
• nieuw zand in zandbak  
• achteraan geen voetbalveldje maar een speelheuveltje met buis door in 

combinatie met wilgenhut 
• 2 picknickbanken plaatsen 
• afsluiting en poortje wegnemen vooraan en vervangen door haagje met 

enkele doorgangen in 
• haagje aanplanten langs scheidingsmuur tussen tuin en terras/parking 

 
De kostprijs van dit alles zou rond de 2.500 euro liggen. 
 
 

Het schepencollege gaat principieel akkoord met de herinrichting van het speelpleintje in de 
Schoolstraat. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de jeugddienst, aan de technische dienst, aan 
David Moens - noodplanningscoördinator- preventieadviseur, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
13.  Aanpassingen speelplein betreffende COVID-19. 
 
Bericht van Amber Lambrecht, jeugdwerker, d.d. 28.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van de coronacrisis, hadden wij graag al enkele stappen ondernomen indien 
het speelplein in de zomervakantie toch mag doorgaan.  
 
Indien dit mag doorgaan, verwachten we toch wel een toestroom. We houden het maximum 
dan op 250 kinderen. Momenteel lopen de inschrijvingen rustig binnen. We krijgen ook van 
veel ouders de vraag of het speelplein wel zal doorgaan.  
 
Inschrijvingen 
Het aantal inschrijvingen (de voorlopige stand van zaken op 27 april 2020) 
 

Leeftijdsgroep Leeftijd Ingeschreven 
kinderen 

(gemiddelde) 

Maximum aantal 

Filoekes  2,5 – 3 jaar  9 30 

Patékes  4 – 5 jaar  42 80 

Stoetels  6 – 7 jaar  44 50 

Bengels  8 – 9 jaar  33 50 

Grimms  10 – 12 jaar  18 20 

Kastaars  13 – 16 jaar  0 20 
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Andere jaren houden we ook rekening met de capaciteit, maar we hebben nog nooit 
kinderen moeten weigeren. We zouden dat dit jaar ook niet willen doen, omdat we er vanuit 
gaan dat we alles goed kunnen opvolgen in de webwinkel en we genoeg monitoren voorzien.  
 
Om toch rekening te houden met de social distancing, willen we dit jaar de kleuterwerking 
apart houden. Dat houdt in dat alle ouders de kinderen ’s ochtends aanmelden in 
basisschool ’t Konkelgoed en dat na 9u de kleuters vertrekken naar de tuin van CC De 
Biekorf. De kleuterwerking telt op topdagen 100 kinderen.  
Deze groepen willen we dan ook opsplitsen, omdat uit het verleden is gebleken dat die het 
grootst zijn.  

 Patékes: 4 groepen, per groep 3 monitoren 

 Stoetels: 2 groepen, per groep 2 monitoren   
 
Scenario bij goed weer, rekeninghoudend met de maatregelen 
 

Filoekes  Tuin CC De Biekorf  

Patékes  Tuin CC De Biekorf  

Stoetels  Speelplaats BS ’t Konkelgoed  

Bengels  Speelplaats BS ’t Konkelgoed  

Grimms  Speelpleintjes in de buurt  

Kastaars  Speelpleintjes in de buurt  

 
Scenario bij slecht weer, rekeninghoudend met de maatregelen 
 

Filoekes  Polyvalente zaal BIB 

Patékes  Podiumzaal  

Stoetels  Vergaderzaal + Congreszaal  

Bengels  Refter BS ’t Konkelgoed  

Grimms  Instuif JOC  

Kastaars  Instuif JOC  

 
Monitoren  
We houden rekening met het aantal monitoren die we jaarlijks per leeftijdsgroep inzetten. 
Dit jaar willen we er drie extra, omdat we de groepen meer moeten opsplitsen.  
 
Materiaal  
We voorzien aan de houten chalet, waar de ouders hun kinderen kunnen aanmelden en 
afmelden, ontsmettingsgel. We vragen de ouders niet meer om te handtekenen, maar wij 
zetten dan zelf een paraaf aan de naam van het kind.  
 
Aankoop materiaal 

 Voldoende handgels  

 Voldoende handzeep en handdoeken  

 Handschoenen  

 Ontsmettend schoonmaakproduct 
 
Onderhoud  
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De monitoren ontsmetten de binnenruimtes dagelijks. Het speelgoed wordt wekelijks 
ontsmet. We gaan ook navraag doen bij Nancy, van de coördinatie onderhoud, om wekelijks 
iemand te sturen die alles grondig kan poetsen.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de voorgestelde maatregelen.  
Het materiaal dient aangekocht te worden via het centraal economaat. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan 
David Moens - noodplanningsambtenaar - preventieadviseur, en aan Fries Baum - beheerder 
centraal economaat. 

 
 
 
 
14.  Zaalverhuur gemeentelijke lokalen - terugbetaling huurgelden. 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 28.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Naar aanleiding van het Corona-virus werden vele verhuringen van de gemeentelijke lokalen 
geannuleerd. In bijlage vindt u de annuleringen terug die niet tijdig konden gebeuren en 
waarvoor wij dus de toestemming vragen om de huurgelden volledig terug te storten.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het volledig terugbetalen van het huurgeld, aangezien de 
activiteiten niet konden plaats vinden wegens overmacht. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Yoko Van Praet - diensthoofd 
cultuurdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
15.  Samenwerkingsinitiatieven 2019.  
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 28.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Om de samenwerking tussen de verschillende verenigingen binnen de gemeente te 
bevorderen en te stimuleren voorziet de gemeente jaarlijks een subsidie van 3.500 euro voor 
speciale projecten, nieuwe initiatieven en samenwerking tussen verenigingen (AP19-A134).  
 
In 2019 werden twee dossiers ingediend. De dossiers werden besproken op de vergadering 
van de subsidiecommissie van 20 februari 2020 (zie bijlage 1). Deze bespreking geeft 
volgende verdeling als resultaat:  
 
De Geus en Wilfried Jacops  1.190 euro 
Incar en het Fanfareorkest  2.310 euro 
Totaal:     3.500 euro 
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De Cultuurraad bracht positief advies uit over deze subsidiedossiers (zie bijlage 2). 
 
Kan het schepencollege deze verdeling overmaken aan de gemeenteraad van mei ter 
goedkeuring en uitbetaling? 
 
 

Het schepencollege gaat ermee akkoord om deze subsidieverdeling op de gemeenteraad van mei 
te agenderen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Yoko Van Praet - diensthoofd 
cultuurdienst. 

 
 
 
 
16.  Verplaatsing activiteiten jeugdboekenmaand 2020. 
 
Bericht van Hanne Callewaert, bibliotheekmedewerker, d.d. 29.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
De jeugdboekenmaand is door de coronacrisis ‘live’ niet kunnen doorgaan. We hebben dit 
een stuk opgevangen door een online JBM-uitdaging te posten (een mini-
thuistentoonstelling organiseren aan de hand van verschillende kunstopdrachten en foto’s 
doorsturen). 
Toch zouden we graag zowel de auteurslezingen als de workshops  en de voorstelling van De 
Leesbeesten een nieuwe plaats in het bib-programma geven. We zijn er ons van bewust dat 
dit voorstel enkel kan uitgevoerd worden als de coronamaatregelen dat toelaten. 
 
1. Lezingen auteurs 
De auteurslezingen zijn heel belangrijk in het kader van de leesbevordering. Daarop hebben 
we in het verleden als bib al sterk ingezet en dit zal in de toekomst nog meer een belangrijk 
speerpunt worden. Goed kunnen lezen is een basisvereiste voor alle kinderen. Leerkrachten 
geven vaak aan dat leesbevordering geen evidente taak is. Elke vorm van ondersteuning 
hierbij is voor het onderwijs meer dan welkom. De lezingen van de auteurs voor alle klassen 
van de Lebbeekse scholen zouden we graag verplaatsen naar de jeugdboekenmaand van 
2021 (maart), omwille van volgende redenen: 
- Het lijkt ons een minder goed idee om de lezingen te verplaatsen naar het najaar. Het zou 
op zich mooi zijn om de kinderen dit jaar nog een bezoek van een auteur aan te bieden. 
Maar er is nog zoveel onduidelijkheid over hoe het onderwijs zich verder zal organiseren. En 
auteurslezingen in het najaar inpassen in het programma lijkt ons momenteel niet prioritair 
en niet haalbaar en misschien zelfs een extra opgave voor de leerkrachten. 
- Daarbijkomend vragen auteurs om zo snel mogelijk uitsluitsel te krijgen over het al dan niet 
verplaatsen van de lezing.  Zij kunnen immers een subsidie aanvragen bij auteurslezingen 
wanneer de lezing verplaatst wordt naar volgend jaar.  En zo te horen zou die subsidie nu 
reeds zeer welkom zijn. Op die manier kunnen we misschien vergoedingskosten vermijden. 
Volgende auteurs zouden we dus graag opnieuw uitnodigen voor maart 2021: 
Frank Daenen (1e kleuter)   
Liesbet Slegers (2e kleuter)   
Eef Rombaut (3e kleuter)   
Moniek Vermeulen (2e lj.)   
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Wally De Doncker (4e lj.)   
Rob Baetens (5e lj.)    
Guy Didelez (6e lj.)   
Voor het 1e en 3e leerjaar zouden we een andere auteur aanspreken, gezien Bibi Dumon Tak 
(3e lj.) en Guy Daniëls (1e lj.) wel nog konden langskomen dit jaar. 
 
2. Workshops 
We zouden de workshops die gepland waren voor de jeugdboekenmaand 2020 graag 
verplaatsen in 1e instantie naar de maanden juli en augustus 2020, onder voorbehoud van 
de federale beslissingen omtrent de zomerkampen, dit om de annuleringskosten te 
vermijden.  
 
In 2de instantie kan gekeken worden om ze te verplaatsen naar de herfst- of kerstvakantie. 
Veel gezinnen zullen dit jaar geen reisplannen maken. We kunnen als bib een bijdrage 
leveren om de kinderen buitenshuis een activiteit aan te bieden en zo wat afwisseling en 
structuur te voorzien in de vakantieperiode. Daarnaast zijn er organisaties die een 
annuleringsbedrag aanrekenen. Op die manier gaat de bijdrage niet verloren. 
In het kader van de huidige coronamaatregelen kunnen we zorgen dat het aantal 
inschrijvingen eerder beperkt blijft (bvb. 14 à 15 kinderen), zodat we tijdens de workshop 
social distancing kunnen bewaren en de veiligheidsmaatregelen kunnen hanteren. 
 
Volgende workshops zouden we graag een plaats geven tijdens de maand juli of 
augustus/herfst- of kerstvakantie: 
workshop ‘Picasso’s sculpturen’ (8-12jr) 
workshop ‘Monoprint’ (7-9jr)  
workshop ‘Kunst verrast!’  - i.s.m. academie (6-10jr) 
workshop ‘Pop-art’ (9-12jr) 
workshop ‘Handlettering’ -  i.s.m. academie (12-18jr) 
 
3. Workshop de Leesbeesten 
Voor een voorstelling van de Leesbeesten, beogen wij een groter publiek (50-tal kinderen). 
Mocht het kunnen, zouden we het geplande verteltheater eventueel verplaatsen naar de 
voorleesweek (21.11.2020 – 29.11.2020).  
Dit natuurlijk op voorwaarde dat in die periode groepsbijeenkomsten mogelijk zijn en 
sowieso met het in acht nemen van de nodige veiligheidsmaatregelen. In dit kader zijn de 
leesbeesten al alternatieve vormen aan het uitwerken. Ze zijn bereid om voor dezelfde prijs 
2 lezingen te geven, zodat de grote groep kan opgesplitst worden en de social distancing 
makkelijker kan gehanteerd worden. 
 
Financieel plaatje 
 

Uitgaven jeugdboekenmaand 2020 (tot 11 maart 2020) 

auteurslezingen (voor scholen): 3 auteurs, 9 lezingen voor 22 klassen € 1.929,86 

Workshops (2) € 455 

Totaal uitgaven jeugdboekenmaand 2020 € 2.348,86 

 
Raming kosten van de te verplaatsen workshops: 
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Picasso’s sculpturen € 210 (vragen volgens contract volledige 
vergoeding bij annulering) 

Monoprint € 210 vragen volgens contract volledige vergoeding 
bij annulering)  

Kunst verrast i.s.m. de academie  

Pop-art € 350 (vragen effectief volledige vergoeding bij 
annulering) 

Handlettering i.s.m. de academie  

De leesbeesten € 753 (zoeken nog naar alternatieve oplossing) 

Totaal € 1.523 

 
Raming kosten van de te verplaatsen auteurslezingen naar maart 2021 
(krijgen vergoeding van Literatuur Vlaanderen in 2020 als de lezing effectief verplaatst wordt 
naar 2021)   

Auteurslezingen: 7 auteurs, 33 lezingen € 4.661,52 

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het verplaatsen van de activiteiten van de 
jeugdboekenmaand 2020 en dit naar het najaar. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman – financieel directeur, aan An 
Heirbaut – bibliothecaris, en aan Hanne Callewaert – bibliotheekmedewerker. 

 
 
 
 
17.  SG BLOM. Verlenging van de huidige scholengemeenschap BLOM voor de periode 

van 1 september 2020 tot 31 augustus 2026 in de vorm van een interlokale 
vereniging. 

 
Het college 
 
Overwegende dat een schoolbestuur in het kader van de organisatie van zijn basisonderwijs 
een scholengemeenschap kan vormen met onderwijsinstellingen van andere 
schoolbesturen; 
 
Overwegende dat een scholengemeenschap zowel kleuter- als lager onderwijs moet 
bevatten, op de eerste schooldag van februari 2020 minstens 900 gewogen leerlingen moet 
tellen en zich hoogstens over vijf aangrenzende onderwijszones mag uitstrekken; 
 
Overwegende dat de huidige scholengemeenschap Blom onder de vorm van een interlokale 
vereniging werd opgericht; 
 
Overwegende dat de interlokale vereniging haar werking vastlegde in de huidige 
overeenkomst van scholengemeenschap Blom en deze na een periode van zes schooljaren 
afloopt op 31 augustus 2020; 
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Overwegende dat alle deelnemers de samenwerking wensen te verlengen voor een periode 
van zes schooljaren, zoals afgesproken in de vergadering van het beheerscomité van de 
scholengemeenschap van 18.02.2020; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - De huidige overeenkomst inzake de scholengemeenschap Blom in de vorm van 
een interlokale vereniging met zes schooljaren zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
 
Artikel 2 - Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marianne Reijnders - directeur 
gemeenteschool De Puzzel, aan Luc Vermeir - algemeen directeur, en aan Ann Van 
Mossevelde – secretariaat. 
 
 
 
18.  De Puzzel. Wijzigingen in het arbeidsreglement. 
 
Bericht van Marianne Reijnders, directeur, d.d. 23.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de verplichte adviezen/akkoorden van: 

 ABOC   protocol nr 17 

 OCSG    
Het bestaande arbeidsreglement van 10.12.2015 werd geactualiseerd. 
 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Deze wijziging in het arbeidsreglement zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad. 
In het kader van artikel 182 van dit arbeidsreglement wordt een overzicht van de transacties 
tussen de rekening van de gemeente en de rekening ‘Vriendenkring De Puzzel’ gevraagd. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marianne Reijnders - directeur 
gemeenteschool De Puzzel, aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan Luc Vermeir - algemeen 
directeur, en aan Ann Van Mossevelde - secretariaat. 

 
 
 
 
19.  FARYS-sportcentrum. Studie brandveiligheidsniveau. Gunning. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 24.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Op 23.04 kreeg ik onderstaande mail van Farys: 
In het CBS van 03.02.2020 werd goedkeuring voor de raming gegeven (€ 3.000) om verder offerte te 
vragen aan Malot betreffende de studie voor de brandcompartimentering. 
In bijlage vind je de offerte. 
Ondertussen werd bijkomend offerte gevraagd voor de studie van de branddetectie, maar ik 
veronderstel dat dit niet meer nodig is, gezien jullie rond 20/3 ADP Security hadden gecontacteerd (en 
reeds uitgevoerd).  
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Graag hadden wij dan ook goedkeuring ontvangen voor de andere delen, zijnde deel 1, 2 en 3. Samen 
goed voor € 3.534,38.  
Deel 5 geeft het uurloon weer indien bijkomende prestaties t.o.v. de basis worden gevraagd. 
Alvast bedankt. 

 
Ter verduidelijking: door het brandalarm dat we gehad hebben op 19.02.2020 (dus na de 
beslissing van het college van 03.02.2020) werd de brand- en inbraakcentrale reeds 
vervroegd vernieuwd en aangepast aan de nieuwe noden. Daardoor vervalt inderdaad punt 
4 in de bijgevoegde offerte. 
Graag uw goedkeuring voor deze studie. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de gunning van deze studie aan Malot voor de prijs van € 
3.534,38. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
20.  FARYS-sportcentrum. Aankoop deurkrukbevestiging voor onderarmbediening. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 24.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Hierbij voorstel om over te gaan tot aankoop van deurkrukbeugels zodat klanten en 
personeel de deuren niet meer met de hand moeten open doen, maar dit kunnen doen met 
de onderarm. Dit om verspreiding van mogelijke virussen tegen te gaan.  
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Deurkrukbevestiging voor onderarmbediening 

Claerbout Metaalwaren is uw sterke partner als het gaat om betrouwbare producten. Om verdere verspreiding van het COVID-
19 virus tegen te gaan, bieden wij een opzetstuk aan waarmee een deurkruk met de onderarm of elleboog kan worden bediend. 
Het opzetstuk uit zwarte kunststof past op de meest courante deurkrukmodellen. 

 te gebruiken voor alle in de handel verkrijgbare deurkrukken met vierkant of rond design met afmeting of diameter van 
18 tot 25mm 

 inclusief schroeven en hulsmoeren voor een veilige installatie 

 per deur worden 2 stuks aanbevolen (binnen en buiten) 

 
Normale kostprijs per stuk = € 19,84 exclusief btw. Farys heeft wel laten weten dat ze dit zelf 
in grote aantallen wensen te kopen voor al hun vestigingen, zodat de prijs waarschijnlijk 
(veel) minder zal zijn dan wat doorgegeven werd door de firma. 
 
Daar we niet van alle deuren schuifdeuren of automatische deuren kunnen maken (dit zou 
ook een zwaardere investering zijn als dit voorstel) is in het post-corona tijdperk mogelijk dit 
een oplossing? 
Deze beugels zouden geplaatst worden op de deuren van de kleedkamers in sporthal en 
zwembad (8 kleedkamers met ingang en uitgang en 2 klinken = 32 stuks), de 2 
scheidsrechterkleedkamers (2 kleedkamers met ingang en uitgang en 2 klinken = 8 stuks), de 
toiletdeuren inkom (2 deuren met 2 klinken = 4 stuks), de deuren naar de burelen en de 
personeelsvoorzieningen (5 deuren met 2 klinken = 10 stuks). 
In totaal zouden wij dus 54 stuks willen aankopen voor een totaalprijs van € 1.071,36 (maar 
dus mogelijk minder gelet op groepsaankoop door Farys). 
 
 

Het schepencollege gaat niet akkoord met de aankoop van 54 deurkrukbeugels zoals hierboven 
beschreven (via Farys). 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris. 

 
 
 
 
21.  Sportdienst.  Personeelssportdag verplaatst naar 01.10.2020. 
 
Bericht van Wendy Cooreman, sportdienst, d.d. 27.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
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Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen d.d. 04.06.2020 
waarbij goedkeuring werd gegeven dat de personeelsleden van de gemeente Lebbeke 
mochten deelnemen aan de personeelssportdag op 04.06.2020 te Aalst (Sportcentrum 
Schotte). 
Gelet op het feit dat deze door de huidige coronamaatregelen niet kan doorgaan hebben we 
binnen de Burensportdienst Schelde-Durme beslist om deze sportdag te verplaatsen naar 
01.10.2020. 
In bijlage kan u het schrijven van onze Burensportdienst Schelde-Durme hierover 
terugvinden. 
Wij verzoeken u kennis te nemen van het schrijven in bijlage en tot uw akkoord dat de 
personeelsleden van de gemeente Lebbeke op 01.10.2020 hieraan mogen deelnemen. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van het schrijven van de Burensportdienst Schelde-Durme om 
de personeelssportdag te verplaatsen van 04.06.2020 naar 01.10.2020 en gaat akkoord dat de 
personeelsleden van de gemeente Lebbeke hieraan mogen deelnemen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris. 

 
 
 
 
22.  Sport- en jeugddienst.  Organisatie Spuuww op Avontuur (12+) herfst- en 

kerstvakantie 2020. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 27 april 2020. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op het feit dat de jeugd- en sportdienst, onder de noemer ‘Spuuww op avontuur’ elke 
schoolvakantie activiteiten organiseren voor de doelgroep 12 plus. 
Gelet op het feit dat de activiteiten in de paasvakantie 2020 door het coronavirus niet 
konden doorgaan, hadden we graag de snorkel- en klimactiviteit die dan geprogrammeerd 
stond verplaatst naar de herfstvakantie en voor de kerstvakantie aangevuld met het 
jaarlijkse terugkerende en succesvolle skiën. 
 

Datum Uur Activiteit  Gemeentebus 
nodig 

Bus 
reserveren 

Kostprijs 
deelnemer 

Max 
deelnemers 

05.11.2020 08u45 – 
17u30 

Snorkelchallenge 
+ klimmen 
(Beringen)  

Ja Nee  € 25 30 

29.12.2020 09u00 – 
17u00 

Skiën (Terneuzen) Ja Nee  € 30 / 

 
Gelet op het feit dat we per activiteit en dit afhankelijk van het aantal deelnemers 2 
monitoren wensen te voorzien (1 monitor per 10 deelnemers + een extra verantwoordelijke 
van de jeugd- en/of sportdienst). 
 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van bovengenoemde Spuuww 
op avontuur-activiteiten voor 12-plussers en tot het voorzien van het nodige busvervoer 
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voor deze activiteiten. Indien mogelijk zullen wij, zoals in het overzicht aangegeven, voor het 
busvervoer gebruik maken van de gemeentebus. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten, de kostprijs 
per deelnemer en het voorzien van het nodige busvervoer voor deze activiteiten. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan de jeugddienst, aan de 
technische dienst, aan De Puzzel, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
24.  Sportdienst. Organisatie omnisportkamp juli 2020. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 27.04.2020. 
Omschrijving + motivatie 
Gelet op de organisatie van het omnisportkamp dat doorgaat van 6 tot en met 10 juli 2020. 
Gelet op het feit dat de inschrijvingen voor dit zomersportkamp reeds lopende zijn en wij 
dagelijks 100 deelnemers hebben en daardoor dus helemaal volzet zijn. 
Gelet op het feit dat wij dit kamp wel alleen zullen laten doorgaan als de huidige 
coronamaatregelen ons dit toe laten en wij momenteel voor al onze zomeractiviteiten een 
draaiboek aan het uitwerken zijn om onze activiteiten op een zo corona-veilig mogelijke 
manier te organiseren. 
Gelet op het feit dat wij zelf niet over voldoende materiaal beschikken om de verschillende 
dagen een gevarieerd en sportief aanbod voor het grote aantal deelnemers te kunnen 
organiseren. 
Gelet op het feit dat wij al onze omnisportkampen attractief en gevarieerd naar onze 
deelnemers toe willen blijven maken en wij hiervoor volgende activiteiten wensen te 
voorzien. 
Gelet op het feit dat wij voor het omnisportkamp in de maand juli volgende activiteiten 
wensen te voorzien: 
 
Week 1 (06.07.2020 – 10.07.2020) 
 

MAANDAG 06.07.2020 Kennismakingsspelen 
 
 
Circus  
 
Nerfbattle 
 
 
Poull-ball  
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Circus Sarakasi: € 240 
 
 
Avontuurlijk natuurlijk:  
€ 695 

DINSDAG 07.07.2020 Highland games 
 
Boogschietstand 
 
Baseball 
 

Touché experience:  
€ 968 
 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
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Mobiele klimrots  
 

 
Bleau: € 674 

WOENSDAG 08.07.2020 Levende Risk 
 
 
Balspelen  
 
Spikeball/Kan Jam 
 
 
Dans/spelletjes op muziek 

Cedalion: € 299 (excl. btw) 
 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  

DONDERDAG 09.07.2020 Bumball 
 
Badminton 
 
 
Krachtbal 
 
 
Kleurenspel 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Krachtbal opstal: € 120  
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 

VRIJDAG 10.07.2020 Massaspel (cluedo) 
 
 
+ grote opblaasstructuur in het 
zwembad (ligt ganse dag in het 
zwembad dus is ook beschikbaar 
voor de andere zwemmers die 
dag) 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via de firma Attraxi:  
€ 340 

 
 
Gelet op het feit dat dergelijke organisatie opgenomen is in het beleidsplan verzoeken wij 
tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van deze activiteiten tijdens het 
omnisportkamp dat doorgaat in de maand juli 2020 en het daaraan gekoppelde  budget. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten tijdens het 
omnisportkamp dat doorgaat van 6 tot en met 10 juli 2020 en het daaraan gekoppelde budget. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
25.  Sportdienst. Organisatie omnisportkampen augustus 2020. 
 
Bericht van Jonathan Gerlo, sportdienst, d.d. 27.04.2020. 
Gelet op de organisatie van de omnisportkampen tijdens de maand augustus 2020. 
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Gelet op het feit dat de inschrijvingen voor de komende zomervakantie vlot verlopen en ook 
deze omnisportkampen bijna helemaal volzet zijn. 
Gelet op het feit dat wij voor deze kampen dezelfde motivatie naar organisatie toe hebben 
dan deze bij het vorige agendapunt over de organisatie van onze activiteiten voor het 
zomerkamp in juli 2020. 
Gelet op het feit dat wij voor onze kampen in de maand augustus volgende activiteiten 
wensen te voorzien: 
 
Week 1 (10.08.2020 – 14.08.2020) 
 

MAANDAG 10.08.2020 Kennismakingsspelen  
 
 
Baseball  
 

 
Rugby   
 

 
 
 

Hockey 

Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Rugbyclub 
Dendermonde: € 120 + 
kilometervergoeding  
(€ 0,25/kilometer) 
 
Hockeyclub 
Dendermonde: € 90 

DINSDAG 11.08.2020 Inlineskaten  
 

 
Judo 

 
 

Waterspelletjes (goed weer) of kan 
jam/frisbee (bij minder weer) 

 
 
 

Krachtbal + strandkrachtbal 

Skate Vlaanderen: € 695 
 
 
M&V sportevents: € 205 
(excl. btw) 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
 
 
Krachtbal Opstal: € 120  
 

WOENSDAG 12.08.2020 Archery tag  
 

Armybootcamp 
 

 
Circustechnieken 
 
 
Dans/spelletjes op muziek 

Avontuurlijk Natuurlijk:  
€ 535 
Cedalion: € 299 (excl. 
btw) 
 
Cedalion: € 299 (excl. 
btw) 
 
Eigen materiaal – geen  
onkosten 
 
 

DONDERDAG 13.08.2020 
 
 

DAG HOF TER BURST 
- Tennis 
- Beachtennis  

4 x € 60,00 
(clubvergoeding voor elke 
sport)  
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- Padel  
- Tafeltennis  

 

VRIJDAG 14.08.2020 Massaspel  
 
 
+ grote opblaasstructuur in het 
zwembad (ligt ganse dag in het 
zwembad dus is ook beschikbaar 
voor de andere zwemmers die 
dag) 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via de firma Attraxi:  
€ 340,00 

 
Week 2 (17.08.2020 – 21.08.2020) 
 

MAANDAG 17.08.2020 Jumpfactory  
 

 
Kennismakingsspelen  
 
 
Paintball  
 
 
Baseball   

Jumpfactory Lebbeke:  
€ 8/persoon 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
Paintball Atrium Mortis: 
€ 8/persoon 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 

DINSDAG 18.08.2020 Badminton  
 
 
Bumball  
 
 
Beachgames 
 
 
 
Skaten 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
  
Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Hein’s skateboarding:  
€ 435 (excl. btw) 
 

WOENSDAG 19.08.2020 Boogschieten 
 
Schermen  
 
Frisbee (kan Jam) 
 
 
Kleurenspel (slecht weer) 

 Touché Experience:  
€ 968   (incl. btw) 
 
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten  
 
Eigen materiaal – geen 
onkosten 

DONDERDAG 20.08.2020 Tsjoekbal  
 

 
Ringette gym 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
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Archery tag  
 
 
Djembé  

 
Avontuurlijk Natuurlijk: 
685 euro 
 
 
Muzische workshops:  
€ 638,88 (incl. btw) 

VRIJDAG 21.08.2020 Massaspel  
 
+ grote opblaasstructuur in het 
zwembad (ligt ganse dag in het 
zwembad dus is ook beschikbaar 
voor de andere zwemmers die 
dag) 
 

Eigen materiaal – geen 
onkosten 
 
Via de firma Attraxi:  
€ 340,00 

 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring betreffende de organisatie van deze activiteiten tijdens 
de omnisportkampen die doorgaan in de maand augustus 2020 en het daaraan gekoppelde 
budget. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van bovengenoemde activiteiten en het 
daaraan gekoppelde budget. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
Overeenkomstig artikel 27 van het decreet lokaal bestuur verlaat burgemeester Raf De Wolf 
de vergadering. Zijn ambt wordt waargenomen door schepen Jan Vanderstraeten. 
 
 
 
De burgemeester voegt zich opnieuw bij de vergadering. 
 
 
27.  Uitpas: automatische verlenging MIA's met Verhoogde Tegemoetkoming. 
 
Bericht van Wendy Cooreman, sportdienst, d.d. 27.04.2020. 
Tot voor kort moesten UiTPASSEN met kansentarief handmatig verlengd worden door een 
medewerker van het Sociaal Huis.  Binnen onze gemeente zorgt Ria Peeters voor deze 
opvolging.  Tijdens het vorige regio-overleg van Uitpas Dender werd besproken om dit 
automatisch te laten verlopen en besliste Regio Dender hierop in te tekenen. Maar om 
hierop te kunnen intekenen heeft de regio Dender wel de goedkeuring nodig van de 
betrokken schepencolleges. 
 
Misschien nog even deze aanpassing verduidelijken: 
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Vanaf 30 april 2020 is er de mogelijkheid om een automatische controle én verlenging te 
doen voor UiTPASSEN met kansentarief voor mensen die verhoogde tegemoetkoming 
genieten. Hiervoor wordt gebruik gemaakt van het MAGDA-PLATFORM.  
 
Het verlengen van UiTPASSEN met kansentarief op basis van andere criteria dan verhoogde 
tegemoetkoming, blijft door een medewerker gebeuren.  
 
De criteria voor UiTPASSEN met kansentarief in onze gemeente zijn de volgende: 
 

1. Je bent inwoner van Lebbeke. Je bent ingeschreven in het bevolkingsregister, 
vreemdelingenregister of het wachtregister van de gemeente Lebbeke. 

 
* Je gezamenlijk belastbaar inkomen is lager of gelijk aan 19.566,25  euro/jaar  

    verhoogd met 3.622,24 euro/jaar/persoon ten laste. 
                   * Mensen met verhoogde tussenkomst komen automatisch in aanmerking. 

Of 
 

* Je bent in collectieve schuldenregeling of budgetbeheer en je hebt een 
schuldenlast. 

 
Verwijzend naar volgende wettelijke, decretale of reglementaire bepalingen: 
 
Beslissing van de Vlaamse regering op 20.12.2013 over de verdere uitrol van het project in 
Vlaanderen (VR 2013 2012 Doc. 1551/1). 
 
Gelet op bovengenoemde argumentatie verzoeken wij tot uw toestemming om UITPASSEN 
met kansentarief automatisch te laten verlengen vanaf 2021.  Een uittreksel van deze 
collegebeslissing  zal ook overgemaakt worden aan UiTPAS Dender. 
 
 

Het schepencollege verleent zijn expliciete toestemming om UITPASSEN met kansentarief 
automatisch te laten verlengen vanaf 2021. 
Afschrift van dit besluit  wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Ria Peeters - Sociaal 
Huis, aan Wendy Cooreman - sportdienst, aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, en 
aan Sven Huygens - sociale dienst. 

 
 
 
28.  FARYS-sportcentrum. Gebruik chalet Atlantis door boksclub. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 28.04.2020. 
Omschrijving en motivatie 
Ik werd gecontacteerd door de voorzitter van boksclub No Limits. Zij moeten voor 15 mei 
hun materiaal weghalen uit I Believe en zitten vanaf dan zonder trainingslokaal. 
De voorzitter vroeg of er mogelijk een beschikbare ruimte was op het sportcentrum of 
ergens anders. 
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Op maandag 27.04.2020 heb ik, samen met verantwoordelijken van boksclub No Limits, een 
rondgang gedaan in de chalet Atlantis en dit om te bekijken of de club eventueel hier kon 
trainen. Deze chalet staat volledig in orde op gebied van verwarming en elektriciteit maar 
wordt nog nauwelijks gebruikt (een enkele maal als kleedkamer voor atletiek of als EHBO 
post). 
De club heeft 3 trainingsdagen per week (maandag, woensdag en vrijdag) en heeft uiteraard 
graag een locatie waar hun boksring kan blijven staan en hun boksballen kunnen blijven 
hangen…  
Na het bezoek kunnen we volgende vaststellingen doen: 

 De club moet dringend een oplossing hebben willen ze – natuurlijk vanaf het moment 
dat het weer mag – kunnen trainen. 

 De chalet Atlantis is niet ideaal voor hun trainingen wegens te klein. Daarom stellen 
ze voor om zelf de toog weg te breken om zo meer ruimte te hebben (dit is geen 
probleem voor ons). Voordeel voor hen is hier wel dat ze nu kleedkamers met 
douche hebben. 

 Wijzelf zouden de wanden – die geplaatst werden voor FC Lebbeke zodat de kantine 
kon dienst doen als kleedkamer – moeten wegnemen (zo kunnen we dat hout ook 
nog recupereren). 

 De club wil zelf de vloer in de chalet aanpassen. Nu zijn er verschillende vloerniveaus, 
maar ze willen dit op eigen kosten aanpassen. 

 Ze willen ook de chalet herschilderen langs binnen en dit op eigen kosten. Ook 
andere kleine aanpassingen aan plafond en wanden zullen ze zelf bekostigen. 

 Indien nodig kunnen de kleedkamers nog apart blijven gebruikt worden bij 
atletiekmeetings (er is een aparte inkom hiervoor). 

 
In de tarievenlijst van Farys werd het gebruik van deze chalet (kantine) vastgelegd op € 21,90 
per gebruik en dit vanaf 2016 (door gebruik van voetbalclub) Dit werd zo duur gemaakt 
omdat hier een winstgevende activiteit werd gedaan, namelijk het verkopen van drank. Ik 
stel wel voor om dit tarief aan te passen en hier ook een uurtarief te voorzien, zoals voor de 
andere polyvalente zalen (vergelijking = van P2 maar karateclub gebruikt voor € 3,50 per uur 
– Atlantis is wel iets groter). Voorstel: € 5,00 per uur. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het tijdelijk gebruik van de chalet Atlantis door boksclub No 
Limits en dit in afwachting van de bouw van de nieuwe polyvalente zaal. 
Het schepencollege gaat akkoord met het advies van de sportdienst om het huurgeld te brengen 
op € 5,00 per uur (polyvalente zaal Atlantis). Dit mag voorgelegd worden aan Farys ter 
bekrachtiging. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris. 

 
 
 
 
30.  Vrijetijdsdiensten. Verantwoordingsnota trekkingsrechten VTP 2019. 
 
Bericht van Wendy Cooreman, sportdienst, d.d.28.04.2020. 
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Gelet op de afsprakennota Vrijetijdsparticipatie gemeente Lebbeke 2014-2020 waarbij we 
jaarlijks vanuit Vlaanderen € 3.016,00 trekkingsrechten ontvangen. 
Gelet op het feit dat deze trekkingsrechten beter omschreven kunnen worden als een 
subsidie die we vanuit Vlaanderen ontvangen om als lokaal netwerk de vrijetijdsparticipatie 
van personen in armoede te versterken. 
Gelet op het feit dat we momenteel deze personen in armoede bereiken via onze Uitpas 
maar we dit in 2019 nog deden via de Vrijetijdspas; 
Gelet op het feit dat we als gemeente verplicht zijn om hierbij 2/3 aan cofinanciering te doen 
en we dit jaarlijks via een verantwoordingsnota aan het Agentschap Sociaal-Cultureel Werk 
voor Jeugd en Volwassenen dienen over te maken. 
Gelet op deze verantwoordingsnota met de daarbij horende extra informatie in bijlage. 
Verzoeken wij u tot kennisname van deze verantwoordingsnota en tot het ondertekenen van 
deze nota door onze algemeen directeur en onze burgemeester. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de verantwoordingsnota betreffende de subsidie in het 
kader van lokale netwerken voor de bevordering van de vrijetijdsparticipatie van personen in 
armoede voor 2019. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan de sportdienst, aan Ria Peeters - Sociaal 
Huis, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
31.  Aanvullend verkeersreglement invoeren snelheidszones en bebouwde kom 

gemeentewegen. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
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Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 3 september 2015 met betrekking tot de 
bevoegdheidsoverdracht van gemeentelijke aanvullende reglementen van de gemeenteraad 
naar het college van burgemeester en schepenen; 
 
Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen gemeentewegen betreft; 
 
Gelet dat het mobiliteitsplan definitief werd vastgesteld door de gemeenteraad  
d.d. 27.03.2019; 
 
Overwegende dat in dit mobiliteitsplan de in te voeren verschillende snelheidszones werden 
bepaald; 
 
Overwegende dat het invoeren van nieuwe snelheidszones noodzakelijk is aangezien de 
huidige situatie verouderd is;  
 
Overwegende dat deze invoering de verkeersveiligheid zal optimaliseren en de 
verkeersoverlast en onleefbaarheid zal verminderen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Op het grondgebied van de gemeente Lebbeke worden alle bestaande besluiten 
inzake snelheidsregimes en bebouwde kommen op gemeentewegen opgeheven en 
vervangen door onderhavig besluit. 
 
Artikel 2 – Op het grondgebied Lebbeke wordt op de gemeentewegen in de 
schoolomgevingen 30km/u ingevoerd en in de overige straten 50km/u m.u.v. volgende 
regimes in volgende straten: 
 

Denderbelle 

30km/u Veer, Steenkouterbaan, Visstraat, Dorp, Denderstraat, Kramwegel, Klein Gent, Sint-
Corneliusstraat, Meerskant, Kruisstraat, Bertstraat (tussen Kruisstraat en 
Molenveldstraat), Molenveldstraat (tussen Bertstraat en Kapellenstraat), 
Kapellenstraat (tussen Visstraat en Sint-Corneliusstraat), Sint-Maartenstraat, 
Kerkwegel 

Bebouwde 
kom 

Steenkouterbaan, Visstraat, Dorp, Denderstraat, Kramwegel, Klein Gent, 
Sint-Corneliusstraat, Meerskant, Kruisstraat, Bertstraat (tussen Kruisstraat en 
Molenveldstraat), Molenveldstraat (tussen Bertstraat en Kapellenstraat), 
Kapellenstraat (tussen Visstraat en Sint-Corneliusstraat), Sint-Maartenstraat, 
Kerkwegel, Hogebrug (tussen Hogebrug 102 en Visstraat) 

 
Wieze 

30km/u Sasbaan (tussen nr. 2 en Nieuwstraat), Wiezeplein, Schrovestraat (tussen nr. 10 en 
Wiezeplein), Oktoberfeeststraat, Kerkkouter, Nieuwstraat (tussen Sasbaan en 
Nieuwstraat 38), Bovenhoek, Groeneweg, Olmendreef  

70km/u Aalstersestraat (tussen nr. 102 en nr. 54) 
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Bebouwde 
kom 

Sasbaan (tussen nr. 2 en Nieuwstraat), Wiezeplein, Oktoberfeeststraat, Kerkkouter, 
Nieuwstraat (tussen Sasbaan en Nieuwstraat 38), Bovenhoek, Groeneweg, 
Aalstersestraat (tussen Kapittelstraat en Streekbaan, Streekbaan, Schoolstraat, 
Kerkhofstraat, Kapittelstraat, Schrovestraat (tussen Kruisabeel, grens met Aalst en 
Wiezeplein), Kloosterstraat (tussen nr. 15 en Nieuwstraat 22) 

 
Lebbeke 

15km/u Weg/parking langs CC De Biekorf (tussen Stationsstraat en Centrumstraat) 

30km/u Lange Minnestraat, Hof-ter-Burstbaan, Binnenstraat, Meysveldbaan, Rozenstraat, 
Meysveld, Zavel, Halfveld, Beekveldstraat, Begonialaan, Irisstraat, Azaleastraat, 
Fresiastraat, Anjerstraat, Rode-Kruisstraat, Bloesemstraat, Jozef Cardijnstraat, 
Magnoliastraat, Klakbaan, Nilandtweg, Heidepark, Fortstraat, Meidoornstraat, 
Millenniumstraat, Hof-ter-Hertstraat, Hof ter Hert, Wilgenstraat, Beukenstraat, 
Kapellekensbaan, Stationsstraat, Rossevaalstraat (tussen Stationsstraat en 
Konkelgoedstraat), Konkelgoedstraat, Centrumstraat, Vredesstraat, Koningin 
Astridplein, Onze-Lieve-Vrouwstraat, Kerkstraat, Grote Plaats (tussen 
Dendermondsesteenweg en Onze-Lieve-Vrouwstraat), Kerkplein, Jules De 
Buckstraat, Laurierstraat, Hemelstraat, Poststraat, Oudebaan, Verbindingsstraat, 
Koning Albert I-straat (tussen Konkelgoedstraat en Koningin Astridplein), 
Zwanenstraat, D’Helst (+3,5t) 

70km/u Flor Hofmanslaan  

Bebouwde 
kom 

Heidekant, Potaardestraat (tussen Lindekensstraat en Heidekant), Lindekensstraat, 
Hulststraat, Bremenhulleken, Klein-Antwerpenstraat, Fabrieksstraat, Eeksken, 
Benoit De Donderstraat, Heesterstraat, Opwijksestraat, Langestraat, Brugstraat, 
Bakkersstraat, Hof ten Damme, Korte Varentstraat, Fochelstraat, Hogeweg, 
IJzerenwegstraat, P.F. De Naeyerstraat, Heizijdestraat, Grote Snijdersstraat, Kleine 
Snijdersstraat (tussen Grote Snijdersstraat en Hof-ter-Ventstraat), Hof-ter-
Ventstraat, Baasrodestraat (tussen Stationsstraat en Grote Snijdersstraat), 
Duivenkeetstraat, Haagstraat, Lindelaan, Ziekhuisveldbaan, Flor Hofmanslaan 
(tussen Leo Duboisstraat en Dendermondsesteenweg), Motbaan, Solleveld, 
Cantelebaan, Brouwersstraat, Leo Duboisstraat (tussen Flor Hofmanslaan en 
Brusselsesteenweg), Oud-Strijdersstraat, Eikenveldstraat, Veldekensstraat, Hof-ter-
Varentstraat (tussen Flor Hofmanslaan en Brusselsesteenweg), Korte Weversstraat, 
Stadionstraat, Bareelstraat, Florent De Molstraat, Lange Minnestraat, Hof-ter-
Burstbaan, Binnenstraat, Meysveldbaan, Rozenstraat, Meysveld, Zavel, Halfveld, 
Beekveldstraat, Begonialaan, Irisstraat, Azaleastraat, Fresiastraat, Anjerstraat, Rode-
Kruisstraat, Bloesemstraat, Jozef Cardijnstraat, Magnoliastraat, Klakbaan, 
Nilandtweg, Heidepark, Fortstraat, Meidoornstraat, Millenniumstraat, Hof-ter-
Hertstraat, Hof ter Hert, Wilgenstraat, Beukenstraat, Kapellekensbaan, 
Stationsstraat, Rossevaalstraat, Konkelgoedstraat, Centrumstraat, Vredesstraat, 
Koningin Astridplein, Onze-Lieve-Vrouwstraat, Kerkstraat, Grote Plaats, Kerkplein, 
Jules De Buckstraat, Laurierstraat, Hemelstraat, Poststraat, Oudebaan, 
Verbindingsstraat, Koning Albert I-straat, Zwanenstraat. 

Woonerf Florent De Molstraat 

 
Artikel 3 – De in artikel 2 vermelde maatregel wordt uitgevoerd door het plaatsen van 
volgende signalisatie op bijhorende plaats: 
 

Denderbelle 

Straat Omschrijving Type Bord 
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Veer Aan scheiding met Sint-Gillis-Dendermonde bij 
binnenkomen Veer 

F4A  

Veer Aan scheiding met Sint-Gillis-Dendermonde bij 
verlaten Veer 

F4B 

Meerskant T.h.v. overzijde Meerskant 52, aan kruispunt 
met Kapellenstraat 

F1a + F4A 

Meerskant T.h.v. Meerskant 52, aan kruispunt met 
Kapellenstraat 

F3a + F4B + ZC43"50" 

Kapellenstraat Kapellenstraat t.h.v. 65, voor kruispunt met Sint-
Corneliusstraat (rijrichting) 

F1a + F4A 

Kapellenstraat Kapellenstraat t.h.v. 31, na kruispunt met Sint-
Corneliusstraat (rijrichting) 

F3a + F4B + ZC43"50" 

Molenveldstraat T.h.v. Molenveldstraat 13, voor kruispunt met 
Bertstraat (rijrichting) 

F1a + F4A 

Molenveldstraat T.h.v. Molenveldstraat 2, na kruispunt met 
Bertstraat (rijrichting) 

F3a + F4B" + 
ZC43"50" 

Bertstraat Voor kruispunt met Kruisstraat (rijrichting) F1a + F4A 

Bertstraat Na kruispunt met Kruisstraat (rijrichting) F3a + F4B + ZC43"50" 

Steenkouterbaan Aan kruispunt met Kapellenstraat, 
Steenkouterbaan inrijden op rechterzijde 

F4A  

Steenkouterbaan Aan kruispunt met Kapellenstraat, 
Steenkouterbaan uitrijden op rechterzijde 

F4B  

Hogebrug Aan Dries - richting Denderbelle ZC43"50" 

Hogebrug Aan Dries - richting Dendermonde ZC43/"50" 

Hogebrug T.h.v. Visstraat 59 (aan kruispunt met Visstraat) F4A 

Hogebrug T.h.v. Hogebrug 1 (aan kruispunt met 
Kruisstraat) 

F4B  

Veer T.h.v. Visstraat 1 (richting Veer) F3a + F4A + herhaling 

Veer T.h.v. Visstraat 2 (richting centrum) F1a + F4A + herhaling 

Hogebrug T.h.v. Hogebrug 102 F3a + ZC43"50" 

Hogebrug T.h.v. overzijde Hogebrug 102 F1a 

Kapellenstraat Na kruispunt met Klein Gent - Molenveldstraat, 
in Kapellenstraat 

A23 

Kapellenstraat Na kruispunt met Visstraat - Kruisstraat, in 
Kapellenstraat 

A23 

 
Wieze 

Straat Omschrijving Type Bord 

Sasbaan Sasbaan, grens met Aalst richting Wieze  ZC43"50" 

Sasbaan Sasbaan, grens met Aalst richting Aalst ZC43/"50" 

Sasbaan T.h.v. Sasbaan 2, aan Wiezeplein 
(richting Wieze) 

F1a + F4A 

Sasbaan Overzijde Sasbaan 2, richting Aalst F3a + F4B + ZC43"50" 

Schrovestraat T.h.v. Schrovestraat 61, richting 
Herdersem (grens Herdersem) 

F3a  

Schrovestraat T.h.v. Schrovestraat 63, richting Wieze 
(grens Herdersem) 

F1a  

Schrovestraat T.h.v. Schrovestraat 3 ZC43/ "30" 

Schrovestraat T.h.v. Schrovestraat overzijde 3 F4A 
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Schrovestraat T.h.v. Schrovestraat 81A (na kruispunt 
met Kapittelstraat) 

F3a + ZC43"50" 

Schrovestraat T.h.v. overzijde Schrovestraat 81A (voor 
kruispunt met Kapittelstraat) 

F1a 

Oktoberfeeststraat T.h.v. Oktoberfeeststraat 40 (kruispunt 
Kapittelstraat) 

F4A 

Oktoberfeeststraat T.h.v. overzijde Oktoberfeeststraat 40 
(kruispunt Kapittelstraat) 

F4B  

Bovenhoek T.h.v. Kerkhofstraat 1, kruispunt met 
Bovenhoek 

ZC43/ "30" 

Bovenhoek T.h.v. Aalstersestraat 147, kruispunt 
met Bovenhoek 

F4A 

Schoolstraat T.h.v. overzijde Schoolstraat 56 F4B 

Schoolstraat T.h.v. Schoolstraat 56 F4A 

Nieuwstraat Voorbij Nieuwstraat 67, voor het 
kruispunt met Schoolstraat 

F4B 

Nieuwstraat T.h.v. Nieuwstraat 40 F4A 

Kerkhofstraat T.h.v. Nieuwstraat 25, in Kerkhofstraat F4B 

Kerkhofstraat T.h.v. Nieuwstraat 27, in Kerkhofstraat F4A 

Hannaerden T.h.v. Hannaerden 1, kruispunt met 
Aalstersestraat 

F3a + ZC43"50" 

Hannaerden T.h.v. overzijde Hannaerden 1, 
kruispunt met Aalstersestraat 

F1a 

Bovenhoek T.h.v. Bovenhoek 2 F4B 

Bovenhoek T.h.v. overzijde Bovenhoek 2 F4A 

Nieuwstraat T.h.v. Nieuwstraat 46 F1a 

Nieuwstraat T.h.v. Nieuwstraat 69 F3a + ZC43"50" 

Kloosterstraat Na kruispunt met Nieuwstraat, in 
Kloosterstraat 

A23 

Kloosterstraat T.h.v. overzijde Kloosterstraat 15 F1a + F4A + A23 

Kloosterstraat T.h.v. Kloosterstraat 15 F3a + F4B + ZC43 "50" 

Aalstersestraat T.h.v. Aalstersestraat 79 F1a 

Aalstersestraat T.h.v. overzijde Aalstersestraat 79 F3a + ZC43"50" 

Aalstersestraat T.h.v. overzijde Aalstersestraat 102 ZC43 "50" 

Aalstersestraat T.h.v. Aalstersestraat 102 ZC43/ "50"  

Aalstersestraat T.h.v. Aalstersestraat 41 ZC43/ "50"  

Aalstersestraat T.h.v. Aalstersestraat 54 ZC43 "50" 

Langeroot T.h.v. Langeroot 10, na kruispunt met 
grens Baardegem 

ZC43"50" 

Langeroot T.h.v. overzijde Langeroot 10, voor 
kruispunt met grens Baardegem 

ZC43/"50" 

Schuurkensstraat Grens met Aalst, richting Aalst ZC43/"50" 

Schuurkensstraat Grens met Aalst, richting Wieze ZC43"50" 

Baardegemsestraat T.h.v. 41, grens met Aalst, richting Aalst ZC43/"50" 

Baardegemsestraat T.h.v. overzijde 41, grens met Aalst, 
richting Wieze 

ZC43"50" 

Populierenstraat Na kruispunt met Hannaerden, voor 
Populierenstraat 1 

F1a 
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Populierenstraat Voor kruispunt met Hannaerden, na 
overzijde Populierenstraat 1 

F3a + ZC43"50" 

Kruisabeel T.h.v. Kruisabeel 36 ZC43 "50" 

Kruisabeel T.h.v. Populierenstraat 23, in Kruisabeel 
aan kruispunt 

ZC43/"50" 

Bontegem T.h.v. Bontegem 33 ZC43/"50" 

Bontegem T.h.v. overzijde Bontegem 33 ZC43"50" 

Trieststraat Kruipunt Trieststraat - Korte 
Trieststraat (grens Aalst), overzijde nr. 
9 

ZC43/"50" 

Trieststraat Kruipunt Trieststraat - Korte 
Trieststraat (grens Aalst), t.h.v. nr. 9 

ZC43"50" 

Olmendreef Aalstersestraat 73, in Olmendreef F4A 

Olmendreef Aalstersestraat 75, in Olmendreef F4B 

Olmendreef Overzijde Nieuwstraat 83, in 
Olmendreef 

F4B 

Olmendreef Nieuwstraat 83, in Olmendreef F4A 

 
Lebbeke 

Straat Omschrijving Type Bord 

Korte Breestraat Hoek met Brusselsesteenweg, richting Korte 
Breestraat 

ZC43 "50" 

Korte Breestraat Hoek met Brusselsesteenweg, richting 
Brusselsesteenweg 

ZC43/ "50" 

Lange Breestraat Hoek met Brusselsesteenweg, richting 
Brusselsesteenweg 

ZC43/ "50" 

Lange Breestraat Hoek met Brusselsesteenweg, richting Lange 
Breestraat 

ZC43 "50" 

Lange Minnestraat T.h.v. Lange Minnestraat 2 F3a + F4B 

Lange Minnestraat T.h.v. Lange Minnestraat 1 F1a + F4A 

D'Helst T.h.v. zijgevel Korte Minnestraat 19, in D'Helst F4B + Type VIIa 
"3,5t" 

D'Helst T.h.v. zijgevel Korte Minnestraat 17A, in 
D'Helst 

F4A +Type VIIa 
"3,5t" 

D'Helst T.h.v. D'Helst 1A F4A +Type VIIa 
"3,5t" 

D'Helst T.h.v. overzijde D'Helst 1A F4B + Type VIIa 
"3,5t" 

Korte Weversstraat T.h.v. zijgevel Brusselsesteenweg 196 in Korte 
Weversstraat 

F3a 

Korte Weversstraat T.h.v. zijgevel Brusselsesteenweg 200 in Korte 
Weversstraat 

F1a 

Zavel T.h.v. zijgevel Korte Weversstraat 7 F4B 

Zavel T.h.v. overzijde zijgevel Korte Weversstraat 7 F4A 

Zavel T.h.v. overzijde Opwijksestraat 113, aan ingang 
Zavel 

F4A 

Zavel T.h.v. Opwijksestraat 113, aan ingang Zavel F4B 

Meysveld T.h.v. overzijde zijgevel Opwijksestraat 127 in 
Zavel 

F4A 

Meysveld T.h.v. zijgevel Opwijksestraat 127 in Zavel F4B 
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Lange Minnestraat T.h.v. Lange Minnestraat 122 F4A 

Lange Minnestraat T.h.v. Opwijksestraat 189, in Lange 
Minnestraat 

F4B 

Lange Breestraat T.h.v. Opwijksestraat 251, in Lange Breestraat F3a +ZC43"50" 

Lange Breestraat T.h.v. Lange Breestraat 83 F1a 

Opwijksestraat Grens met Opwijk, richting Opwijk F3a 

Opwijksestraat Grens met Opwijk, richting Lebbeke F1a 

Eeksken Grens met Opwijk, richting Opwijk F3a 

Eeksken Grens met Opwijk, richting Lebbeke F1a 

Processiestraat Grens met Buggenhout, t.h.v. Processiestraat 9 ZC43/ "50" 

Processiestraat Grens met Buggenhout, t.h.v. overzijde 
Processiestraat 9 

ZC43 "50" 

Kakemanstraat Grens met Buggenhout, t.h.v. Kakemanstraat 
136 

ZC43 "50" 

Kakemanstraat Grens met Buggenhout, t.h.v. overzijde 
Kakemanstraat 136 

ZC43/ "50" 

Kakemanstraat T.h.v. overzijde Kakemanstraat 4 F3a + ZC43"50" 

Kakemanstraat T.h.v. Kakemanstraat 4 F1a 

Potaardestraat T.h.v. Potaardestraat 8-10 F1a 

Potaardestraat T.h.v. Potaardestraat 2 F3a + ZC43"50" 

Heizijdestraat T.h.v. Heizijdestraat 22 F4A + A23 

Heizijdestraat T.h.v. Heizijdestraat 25 F4B  

Heizijdestraat T.h.v. Heizijdestraat 12 (voor kruispunt met 
Langestraat) 

F4B  

Heizijdestraat T.h.v. Heizijdestraat 5 (na kruispunt met 
Langestraat) 

F4A + A23 

Heidepark In Heidepark, aan overzijde zijgevel 
Langestraat 50 

F4A 

Heidepark In Heidepark, aan zijgevel Langestraat 50 F4B  

Kleine Snijdersstraat T.h.v. Kleine Snijdersstraat 15 F3a + ZC43"50" 

Kleine Snijdersstraat T.h.v. Kleine Snijdersstraat 6 F1a 

Baasrodestraat T.h.v. Baasrodestraat 67 F3a + ZC43"50" 

Baasrodestraat T.h.v. Baasrodestraat 60 F1a 

Volaardestraat T.h.v. Volaardestraat 2 ZC43/ "50" 

Volaardestraat T.h.v. overzijde Volaardestraat 2 ZC43 "50" 

Mandekensstraat T.h.v. Mandekensstraat 34 ZC43 "50" 

Mandekensstraat T.h.v. overzijde Mandekensstraat 34 ZC43/ "50" 

Fochelstraat Overzijde Opwijksestraat 177, in Fochelstraat 
voor kruispunt met Opwijksestraat 

F4b 

Fochelstraat Overzijde Opwijksestraat 181, in Fochelstraat 
na kruispunt met Opwijksestraat 

F4a + A23 

Fochelstraat T.h.v. Fochelstraat 64 F4b 

Fochelstraat T.h.v. Fochelstraat 67 F4a + A23 

Begonialaan T.h.v. zijgevel Opwijksestraat 138 in 
Begonialaan 

F4A 

Begonialaan T.h.v. zijgevel Opwijksestraat 136 in 
Begonialaan 

F4B  

Rode-Kruisstraat Rode-Kruisstraat 1A F4A 
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Rode-Kruisstraat T.h.v. zijgevel Opwijksestraat 128 in Rode-
Kruisstraat 

F4B  

Bloesemstraat T.h.v. zijgevel Opwijksestraat 116 in 
Bloesemstraat 

F4A 

Bloesemstraat T.h.v. zijgevel Opwijksestraat 114 in 
Bloesemstraat 

F4B  

Jozef Cardijnstraat T.h.v. zijgevel Langestraat 140 in Jozef 
Cardijnstraat 

F4A 

Jozef Cardijnstraat T.h.v. zijgevel Langestraat 138 in Jozef 
Cardijnstraat 

F4B  

Rode-Kruisstraat T.h.v. kruispunt met Langestraat, naast Rode-
Kruisstraat 59 

F4A 

Rode-Kruisstraat T.h.v. kruispunt met Langestraat, naast Rode-
Kruisstraat 27 

F4B  

Beekveldstraat Beekveldstraat 1A F4A 

Beekveldstraat Beekveldstraat 2 F4B  

Halfveld Zijgevel Fochelstraat 1B, in Halfveld F4A 

Halfveld Zijgevel Fochelstraat 1C, in Halfveld F4B  

Oudebaan  Oudebaan 27 F4B  

Oudebaan  Overzijde Oudebaan 27 F4A 

Verbindingsstraat Zijgevel Koning Albert I-straat 31 in 
Verbindingsstraat 

F4B  

Verbindingsstraat Zijgevel Koning Albert I-straat 29 in 
Verbindingsstraat 

F4A 

Koning Albert I-straat Koning Albert I-straat 14 F4A 

Koning Albert I-straat Koning Albert I-straat 11 F4B  

Rossevaalstraat Rossevaalstraat overzijde 64 F4B  

Rossevaalstraat Rossevaalstraat 64 F4A 

Baasrodestraat Zijgevel Baasrodestraat 1, in Florent De 
Molstraat 

F12a 

Baasrodestraat Overzijde zijgevel Baasrodestraat 1, in Florent 
De Molstraat 

F12b 

Stationsstraat Stationsstraat 132 F4B  

Stationsstraat Stationsstraat 141 F4A 

Stationsstraat Stationsstraat 116 F4A 

Stationsstraat Stationsstraat 127 F4B  

Meidoornstraat Ingang Meidoornstraat, richting wijk F4A 

Meidoornstraat Ingang Meidoornstraat, richting Lindelaan F4B  

Hof-ter-Hertstraat Hof-ter-Hertstraat 1 F4A 

Hof-ter-Hertstraat Overzijde Hof-ter-Hertstraat 1 F4B  

Wilgenstraat Zijgevel Lindelaan 35, in Wilgenstraat F4B  

Wilgenstraat Zijgevel Lindelaan 33, in Wilgenstraat F4A 

Kapellekensbaan Kapellekensbaan 2 F4B 

Kapellekensbaan Kapellekensbaan 2, overzijde F4A 

Zwanenstraat Zwanenstraat 5 F4A 

Zwanenstraat Zwanenstraat 6 F4B 

Grote Plaats Grote Plaats 8 F4B 

Grote Plaats Grote Plaats 8, overzijde F4A 

Laurierstraat Laurierstraat 4 F4B 
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Laurierstraat Overzijde Laurierstraat 4 F4A 

Hemelstraat Zijgevel Brusselsesteenweg 78, in Hemelstraat F4B 

Hemelstraat Zijgevel Brusselsesteenweg 84, in Hemelstraat F4A 

Hof-ter-Varentstraat Aan kruispunt met Flor Hofmanslaan, richting 
Flor Hofmanslaan (kant straat OCMW) 

F3a 

Hof-ter-Varentstraat Aan kruispunt met Flor Hofmanslaan, richting 
Hof-ter-Varentstraat (kant straat OCMW) 

F1a  

Flor Hofmanslaan Flor Hofmanslaan 1 ZC43/ "50" 

Flor Hofmanslaan Overzijde Flor Hofmanslaan 1 ZC43 "50" 

Leo Duboisstraat Leo Duboisstraat 34A F1a 

Leo Duboisstraat Leo Duboisstraat 48 F3a + ZC43"50" 

Flor Hofmanslaan Zijgevel Aldi, aan rotonde F3a + ZC43"50" 

Flor Hofmanslaan Overzijde zijgevel Aldi, aan rotonde F1a 

Hof-ter-Varentstraat Aan kruispunt met Flor Hofmanslaan, richting 
Flor Hofmanslaan  

ZC43/ "50" 

Hof-ter-Varentstraat Aan kruispunt met Flor Hofmanslaan, richting 
Hof-ter-Varentstraat  

ZC43 "50" 

Baasrodestraat Baasrodestraat 1 F4B 

Baasrodestraat Overzijde Baasrodestraat 1 F4A 

Stationsstraat Ingang parking CC De Biekorf C43"15" 

Stationsstraat Verlaten parking CC De Biekorf C45"15" 

Centrumstraat Verlaten parking CC De Biekorf C45"15" 

Centrumstraat Ingang parking CC De Biekorf C43"15" 

Lange Minnestraat Lange Minnestraat 51 A23 

Lange Minnestraat Lange Minnestraat 54 A23 

Centrumstraat Centrumstraat 5 A23 

Centrumstraat Overzijde Centrumstraat 21 A23 

Opwijksestraat Opwijksestraat 44 F4A + A23 

Opwijksestraat Opwijksestraat 29A F4B 

Opwijksestraat Opwijksestraat 1A A23 

Potaardestraat Na kruispunt Potaardestraat-Potaardestraat, 
richting Buggenhout (in Molenstraat) 

ZC43/"50" 

Potaardestraat Na kruispunt Potaardestraat-Potaardestraat, 
richting Lebbeke (in Molenstraat) 

ZC43"50" 

Haagstraat Grens met Dendermonde, richting Lebbeke F3a + ZC43"50" 

Haagstraat Grens met Dendermonde, richting 
Dendermonde 

F1a 

Brandstraat (Buggenhout) Brandstraat (Buggenhout), na kruispunt met 
Ter Hoeven (Buggenhout)-Dammekensstraat, 
richting Buggenhout 

ZC43/"50" 

Brandstraat (Buggenhout) Brandstraat (Buggenhout), na kruispunt met 
Ter Hoeven (Buggenhout)-Dammekensstraat, 
richting Lebbeke 

ZC43"50" 

Lange Breestraat - 
Coenstraat (Opwijk) 

Grens met Opwijk, richting Opwijk ZC43/"50" 

Lange Breestraat - 
Coenstraat (Opwijk) 

Grens met Opwijk, richting Lebbeke ZC43"50" 

 



1114 
 

Schepencollege notulen 04 mei 2020 

Artikel 4 – Dit aanvullend reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan het Vlaams 
Huis voor de Verkeersveiligheid. 
 
 
 
32.  Uitvoeren van herstellingswerken aan de voetpaden en de riolering van de 

Konkelgoedstraat. Goedkeuring laagst regelmatige inschrijver (firma De Vlieger Theo 
bvba), goedkeuring gemeentelijk aandeel en machtiging aan TMVW (Farys) om de 
werken te gunnen aan de firma De Vlieger Theo bvba, Ekelbeke 226 te 9220 Hamme. 

 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 29.04.2020 van Albert 
Vereeken, deskundig toezichter. 
De gemeenteraad gaf in zitting van 28.03.2013 haar goedkeuring aan het principe tot het 
vernieuwen van de voetpaden en het uitvoeren van onderhoudswerken aan de riolering in 
de Konkelgoedstraat. 
In zitting van 29.05.2019 gaf de gemeenteraad haar goedkeuring aan de herstellingswerken 
van de voetpaden en de riolering in de Konkelgoedstraat en aan het dossier opgesteld door 
het studiebureau Lobelle uit Jabbeke. 
 
In zitting van 28.08.2019 gaf de gemeenteraad haar goedkeuring tot aanpassing van het 
besluit d.d. 29.05.2019 aangaande de wijze van gunnen. 
 
Het opdrachtgevend bestuur voor deze werken is Farys, Stropstraat 1 te 9000 Gent (TMVW). 
De totale raming bedroeg 190.482,50 euro (excl. btw). 
De raming van het aandeel van Farys was 76.193,00 euro (excl. btw). 
De raming van het gemeentelijk aandeel was 114.289,50 euro (excl. btw). 
 
Op 07.10.2019 zijn de werken aanbesteed in opdracht van Farys (zie gunningsverslag). 
 
De laagst regelmatige inschrijver was de firma Theo De Vlieger uit Hamme voor een bedrag 
van 181.118,78 euro (excl. btw), een gemeentelijk aandeel van 108.671,25 euro (excl. btw), 
en een aandeel van Farys ten bedrage van 72.447,50 euro (excl. btw). 
 
Het krediet voor deze uitgave is voorzien in het budget van 2020, investeringsenveloppe 
Wegen, algemene rekening 2240000, beleidsitem 020000, Actieplan 12, Actie 258. 
 
We stellen dan ook voor dat het schepencollege haar goedkeuring geeft aan het 
gunningsverslag opgesteld door TMVW (Farys) met als laagst regelmatige inschrijver de 
firma De Vlieger Theo, Ekelbeke 226 te 9220 Hamme voor een bedrag van 181.118,75 euro 
(excl. btw) of 203.939,71 euro (incl. btw), en goedkeuring verleent aan het gemeentelijk 
aandeel ten bedrage van 108.671,25 (excl. btw) of 131.792,21 euro (incl. btw), en TMVW 
(Farys) machtigt om de werken te gunnen aan de firma De Vlieger Theo, Ekelbeke 226 te 
9220 Hamme. 
 
In bijlage het gunningsverslag van Farys (TMVW). 
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Het schepencollege geeft haar goedkeuring aan het gunningsverslag opgesteld door TMVW 
(Farys) met als laagst regelmatige inschrijver de firma De Vlieger Theo bvba, Ekelbeke 226 te 
9220 Hamme voor een bedrag van 181.118,75 euro (excl. btw) of 203.939,71 euro (incl. 
btw), en aan het gemeentelijk aandeel ten bedrage van 108.671,25 (excl. btw) of 131.792,21 
euro (incl. btw). TMVW (Farys) wordt hierbij gemachtigd om de werken te gunnen aan de 
firma De Vlieger Theo, Ekelbeke 226 te 9220 Hamme. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Albert Vereeken – 
deskundig toezichter, en aan Jeroen Bosman – financieel directeur. 

 
 
 
33.  Vernieuwen asfaltverharding Leo Duboisstraat en Eikenveldstraat (deel). Aan te 

schrijven aannemers. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 30.04.2020 van Albert 
Vereeken, deskundig toezichter. 
De gemeenteraad gaf in zitting van 29.04.2020 haar goedkeuring aan het dossier 
‘Vernieuwen asfaltverharding Leo Duboisstraat en Eikenveldstraat (deel)’. 
Hierbij het voorstel om volgende aannemers aan te schrijven voor het indienen van een 
offerte: 

 CDM uit Dendermonde 

 Theo De Vlieger uit Hamme 

 Paul De Winne uit Aalst 

 Beernaert’s Werken uit Sint-Niklaas 
 
Kan het schepencollege hiermee akkoord gaan? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met dit voorstel van aan te schrijven aannemers. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Albert Vereeken - deskundig 
toezichter. 

 
 
 
 
34.  Doorstart Ruimte voor Water Dendervallei - eerste contacten en GTO juni 2020. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 29.04.2020 van Ruimte voor 
Water. 
In 2017 startten De Vlaamse Waterweg nv, Departement Omgeving en Provincie Oost-
Vlaanderen het project 'Ruimte voor Water- samen werken aan een Dender in balans' met 
als doel het zoeken naar oplossingen voor de overstromingsproblematiek, die meteen ook 
troeven bieden voor de vallei. 
We inventariseerden samen met de verschillende actoren in de Dendervallei de uitdagingen 
en probleemzones langs de Dender en verkenden mogelijke oplossingen. We mochten 
hiervoor ook op de input en medewerking van uw organisatie rekenen, waarvoor nogmaals 
onze hartelijke dank. 
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Afgelopen december 2019 besloten we om het project verder te zetten en op te volgen 
binnen de bekkenwerking van de Dender. Het project wordt sindsdien 'Strategisch plan 
Ruimte voor Water Dendervallei' genoemd. Meer informatie over het kader en de 
doelstellingen van het project, vindt u in de bijlage. 
 
Ondanks de bijzondere tijden en de unieke werkomstandigheden, blijven we verder werken 
aan een veerkrachtige Dendervallei. Het huidige virus Covid-19 zal de klimaatopwarming en 
overstromingen immers niet stoppen. 
 
Concreet willen we in de komende weken een digitaal of telefonisch gesprek organiseren 
met de persoon die voor uw organisatie het aanspreekpunt zal zijn voor dit project en die 
actief zal deelnemen aan het proces. We denken voor steden en gemeenten bijvoorbeeld 
specifiek aan ambtenaren bevoegd voor ruimtelijke ordening en/of waterbeheer. De 
werkwijze en verwachtingen staan in detail uitgelegd in de bijlage. 
 
We hebben ook vernomen dat een aantal besturen zich afvragen hoe ze nu best omgaan 
met omgevingsvergunningen die nu in aanvraag zijn (of mogelijks nog komen) en die 
betrekking hebben op het projectgebied. 
 
Het doel van dit eerste gesprek is dan ook meerledig: we willen een stand van zaken geven 
over het project, de doelstellingen toelichten en aftoetsen, bespreken of er vragen of noden 
zijn met betrekking tot vergunningsadvies, en afspraken maken rond communicatie en 
verdere betrokkenheid. 
 
We vragen u vriendelijk om ons de contactgegevens te bezorgen van de persoon die dit 
project voor uw organisatie zal opvolgen. 
 
Belangrijke opmerking: Gezien de huidige coronamaatregelen evalueren we permanent hoe 
we de samenwerking praktisch kunnen organiseren. Oorspronkelijk zouden we in juni een 
fysiek 'GTO' (gebiedsgericht thematisch overleg) organiseren. Op basis van de huidige 
situatie hebben we beslist dit op een digitale manier te laten doorgaan. Meer informatie 
hierover volgt in de loop van mei. We volgen de situatie op de voet en houden rekening met 
de geldende richtlijnen van de overheid. 
Alvast hartelijk dank voor uw reactie en medewerking. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Dit schrijven wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Sven De Ridder - diensthoofd 
grondgebiedzaken, en aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar milieu. 

 
 
 
 
35.  Onbetaalde vergoeding voor afschaffing buurtweg 35 te Wieze. 
 
Bericht van Stefan Ravijts, landmeter – GIS-coördinator, van 23 april 2020. 



1117 
 

Schepencollege notulen 04 mei 2020 

Omschrijving en motivatie 
Op 15 december 2017 vraagt notaris Lingier per brief of het resterende deel van voetweg  
35 te Wieze onder de woning Schrovestraat 26 kan worden afgeschaft. 
Voor de afschaffing was conform de wetgeving op de buurtwegen van 10 april 1841 (artikel 
29) en het gemeenteraadsbesluit van 27 januari 2010 een vergoeding verschuldigd van 
9.003,20 euro. 
Een verzoek tot betaling werd aan notaris Lingier verstuurd. De notaris liet echter weten dat 
de afschaffing gebeurde op verzoek van hun cliënt Oktober Events. 
Hierna werd het verzoek tot betaling verzonden aan Oktober Events. Zij weigeren echter te 
betalen omdat zij, naar eigen zeggen, de aanvraag tot afschaffing niet hebben gedaan. 
Uit de verklaringen van de notaris blijkt heel duidelijk dat de aanvraag werd gedaan voor 
Oktober Events. 
In de brief van 15 december 2017 schrijft de notaris “ … wensen de kopers   …  over te gaan 
tot de afschaffing … “ 
Ook in de mail van 29 maart 2018 wordt uitdrukkelijk vermeld dat de aanvraag werd gedaan 
in opdracht van de cliënt Oktober Events. 
De vermindering van de vergoeding toegestaan in het schepencollege van 8 november 2018 
is niet in overeenstemming met de regelgeving en kan als onbestaande beschouwd worden. 
Derhalve blijft het volledige bedrag van 9.003,20 euro verschuldigd door Oktober Events. 
Indien Oktober Events weigert te betalen kan overwogen worden de buurtweg weer te 
openen en te laten vrijmaken. 
 
 

Het schepencollege beslist dat er een nieuwe vraag tot betaling dient te worden gericht aan 
notaris Lingier. Bij niet-betalen wordt de procedure tot heropening van de buurtweg opgestart. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Stefan Ravijts - landmeter - GIS-coördinator, en 
aan Neleke Leemans - financieel deskundige. 

 
 
 

Externe agendapunten 

37.  VMM. Rapportering gemeentelijke sanering. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 27.04.2020 van de VMM. 
De rioolbeheerders ontvangen van de Vlaamse Milieumaatschappij jaarlijks de vraag om te 
rapporteren over de financiële en ecologische aspecten van het rioolbeheer. Graag vragen 
wij ook uw medewerking voor de rapportering over 2019. 
 
Rapportering over 2019 
Vanaf vandaag is de online rapporteringstool opnieuw beschikbaar. Als uw gemeente zelf 
instaat voor het rioolbeheer, zullen de betrokken gemeentediensten per mail gevraagd 
worden om de rapportering over 2019 in te vullen (voor het financiële luik zal de bevraging 
vanaf volgend jaar via de digitale BBC rapportering kunnen verlopen, pas daarvoor nu reeds 
de richtlijnen toe). 
Als uw gemeente het rioolbeheer overlaat aan een intergemeentelijke rioolbeheerder, zal 
deze door ons gevraagd worden om de rapportering in te vullen. 
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Voor de taken die uw gemeente toch nog zelf uitvoert, dient u de nodige informatie aan de 
intergemeentelijke rioolbeheerder aan te leveren. 
 
De bevraging in het kader van de ecologische indicatoren gebeurt vanaf nu slechts om de 
drie jaar. Dit om de rapporteringslast bij de gemeentelijke rioolbeheerders te verminderen. 
De eerstvolgende bevraging zal in 2021 gebeuren. De vragenlijst 'Ecologische indicatoren' 
blijft wel zichtbaar met de antwoorden van de vorige bevraging. Ook de rapporten met de 
resultaten van de vorige bevraging zullen binnenkort terug te vinden zijn op het tabblad 
'Rapporten'. 
 
Aangezien de herziening van de zoneringsplannen slechts mogelijk is bij de opmaak van de 
stroomgebied beheerplannen, om de zes jaar dus, is ook deze vragenlijst niet actief in de 
huidige bevraging. De aanvragen tot herziening die in 2019 werden geformuleerd, zijn 
intussen door VMM geëvalueerd en verwerkt tot individuele rapporten. Deze rapporten 
zullen binnenkort terug te vinden zijn op het tabblad 'Rapporten'. 
 
Dit en andere aandachtspunten worden uitgebreid toegelicht aan de personen die instaan 
voor de rapportering. 
Meer informatie vindt u op onze website2 

 Graag herinneren wij u eraan dat de wettelijke invultermijn loopt tot en met 15 juli. 
 
Vragen of opmerkingen? 
Heeft u nog vragen of wenst u meer toelichting, aarzel dan niet ons te contacteren via 
rapportering@vmm.be. 
U kan ook telefonisch terecht bij: 

 Bruno Pevenage (053 72 64 63) voor meer toelichting bij de economische data; 

 Leentje De Backer (053 72 62 35) voor meer toelichting bij de projecten en de 
herziening van het zoneringsplan; 

 Marijke Van Gansbeke (053 72 66 04) voor meer toelichting bij de ecologische 
indicatoren . 

Wij danken u bij voorbaat voor uw constructieve medewerking. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Dit schrijven wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar 
milieu. 

 
 
 
 

Toegevoegde agendapunten 

38.  Herbenaming Processiestraat. 
 

Aangezien er regelmatig meldingen komen dat de Processiestraat onvindbaar is voor o.a. 
pakjesdiensten beslist het schepencollege principieel om deze straat een andere benaming 
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te geven (Processieweg of Kakemanstraat). Deze herbenaming wordt voor advies voorgelegd 
aan de verkeerscommissie. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Van Wichelen – 
mobiliteitsambtenaar, en aan Stefan Ravijts – landmeter – GIS-coördinator. 

 
 
 
39.  Blok@bib. 
 

Het schepencollege gaat er principieel mee akkoord om terug Blok@bib in te richten tijdens 
de komende examenperiode mits naleving van de richtlijnen inzake de bestrijding van het 
Coronavirus. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan An Heirbaut – bibliothecaris. 

 
 
 
40.  Maatregelen inzake de Corona-crisis 
 
De burgemeester overloopt de stand van zaken van de in uitvoering zijnde maatregelen 
inzake de Corona-crisis. 
 
Het schepencollege beslist om volgende bijkomende maatregelen te nemen: 

 Na onderhandeling met de leverancier van de stoffen wordt beslist om voor elke inwoner 
van de gemeente die ouder is dan 12 jaar een mondmasker te maken of ter beschikking 
te stellen. 

 Het schepencollege beslist principieel om de retributie voor ambulante handel niet te 
innen voor de periode dat de staanplaatsen niet konden worden ingenomen ten gevolge 
van de Corona-maatregelen. 

 Het schepencollege beslist om de volgende logistieke steun toe te kennen aan de 
verschillende scholen: 
- Gemeenteschool De Puzzel: 

o 3 nadars 
- GO Konkelgoed: 

o 20-25 nadars 
o mondmaskers 

- Schatkist Wieze: 
o 15 nadars 
o Wit/rood lint om zones af te spannen 
o Personeel voor opvang 

- Minnestraal 
o Gebruik kerk H. Kruis 

- VBS: 
o Nadars: 20 VBS Centrum, 5 VBS Heizijde 
o Wit/rood lint om zones af te spannen 

- Dorpsschool Denderbelle: 
o Gebruik buurthuis De Brouwerij 
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Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan de 
technische dienst, aan de uitleendienst, aan de cultuurdienst, aan Sarah Verheyden - dienst lokale 
economie, aan Ann Seymoens - communicatieambtenaar, en aan David Moens - 
noodplanningsambtenaar - preventieadviseur. 

 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.10 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 11 mei 2020 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur De Schepen De Burgemeester 

Luc Vermeir Jan Vanderstraeten Raf De Wolf 
 
 
 


